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Çimen

Çiçek

Ağaç

Taş

Aşağıda verilen sözcüklerden hangisi cansız

bir varlığa aittir  ?

Bilgin nasıl bir çocukmuş?

BİLGİN

Bilgin, sürekli açıkgözlülüğü ile övünen bir

çocuktu. Sinemada bilet alırken, otobüs, dolmuş

beklerken, sıraya girmekten hiç hoşlanmazdı.

Alışveriş yaptığı dükkanlarda da kasa önlerinde

sıra beklemezdi. Hemen, bekleyenlerin arasına

dalardı. Ne yapar eder, öne geçmenin, işini tezden

bitirmenin yolunu bulurdu.

Onun küçüklüğünden beri “ Açıkgöz” olmaya

özendiren ailesi de oğullarının bu özelliğiyle övünür

dururlardı.

Bilgin, o yıl beşinci sınıfa geçiyordu.

Okulunun kapanmasına az bir süre vardı. Bir gün,

sınıfça Sirkeci'den trene binip Florya'ya geziye

gittiler. Oradaki piknik yerine yayıldılar. Neşe içinde

koştular, oynadılar. Sonra çıkanlarını açtılar. Güle

oynaya azıklarını yemeğe başladılar.

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

Bilgin'in açıkgözlülüğü ile övünen kimmiş?

A)

C)

Öğretmeni

Annesi ve babası

2.

Bilgin'ler geziye nereye gitmişler?3.

A)

C)

B)

D)
Yaramaz

Mutsuz

Açıkgözlü
Çalışkan

B)

D)

Arkadaşları

Ablası

A)

C)

Kadıköy

Sarıyer

B)

D)

Florya

Gebze
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GENEL TEKRAR

 İlkokul

1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

"Bugün okulda hayvanların yuvaları

hakkında bilgiler öğrendik."  cümlesi kaç

kelimeden oluşmuştur?

A)

C)

B)

D)

7

5

6

4

Yukarıdaki kelimelerden anlamlı ve kurallı bir

cümle oluşturulursa sıralama aşağıdakilerden

hangisi gibi olur?

A)

C)

B)

D)

1-4-2-3

4-2-3-1

4-1-3-2

2-3-1-4

1 - Ayşe

2 - kitabını

3 - unuttu

4 - okulda

Aşağıdaki cümlelerin hangisindebir tahminde

bulunulmaktadır?

A)

B)

Pazartesi günü yağmur yağabilir.

Öğretmen bugün ödev vermedi.

C)

D)

Bu gece televizyon izlemeyeceğim.

Öğlen yemeğinde makarna yiyeceğim.

Aşağıdaki sözcüklerin hangisi bir varlık adıdır ?

A)

C)
Masa

B)

D)
Çirkin

Güzel Yaşlı


